MISSIONÁRIOS LEIGOS CLARETIANOS
Um missionário Leigo claretiano é, antes de tudo, um “filho do Imaculado Coração de Maria”, pois sente-se marcado pela sua figura e amor materno. Nele deposita sua confiança, esperança e segurança!
Um missionário Leigo claretiano é um homem e uma mulher apaixonado e esforçado colaborador do Espírito Santo em sua missão. É um homem e uma mulher que foi introduzido na “onda do Espírito” criador, renovador e inovador. É dócil ao Espírito, segue suas inspirações. Vive conectado com o dinamismo do Espírito em nosso tempo, pois o Espírito é sempre “novo”.  Sabe onde o Espírito atua e colabora com ele: é seu cúmplice. Por isso, para um missionário Leigo claretiano é essencial ser “missionário com Espírito”. A espiritualidade é o ar permanente que respira: ora, suplica, intercede, contempla, medita, adora. Reconhece os sinais do Espírito em nosso tempo. Luta contra os maus espíritos que tentam destruir o Reino de Deus, nossa esperança e alegria no anúncio do Evangelho.
Um missionário Leigo claretiano recebeu do Espírito uma especial sintonia com a Palavra de Deus. Apaixona-se pela Palavra de Deus... A estuda, contempla e interioriza. E depois, sente a necessidade de transmiti-la, a necessidade de servir o pão da Palavra a todos os seres humanos. Como Claret, sente-se enviado a evangelizar; não pode se calar: “Ai de mim se eu não anunciar o Evangelho! ” Anuncia o Reinado de Deus, convida todos a entrar na grande comunidade da Aliança e dá testemunho desta Aliança com sua vida, com suas atitudes.
Um traço muito peculiar do missionário Leigo claretiano é a vida em comunidade: o apreço à comunidade e a necessidade de viver em comunidade. A vida comunitária é essencial para ele! Realiza a missão “entre todos” e “com todos”, sem excluir ninguém. Deixa que cada um encontre sua função dentro do conjunto. Contribui com as igrejas particulares ou locais em comunhão com todas as formas de vida cristã, em colaboração com os homens e mulheres de boa vontade. Entendemos aqui comunidade como nossa Paróquia, Colégio, Faculdade, EAD, MCS, Obras Sociais, promoção humana... Enfim, todo lugar onde estamos e atuamos.
O missionário Leigo Claretiano está cada vez mais convencido de que as virtudes que Santo Antônio Claret mais valorizava, ou seja, a humildade, a mansidão e a paixão por evangelizar, se traduzem hoje como “diálogo profético”. Por isso, antes de “profetizarmos”, contemplemos a vida e, principalmente, o estilo de Claret... Com ele nos configuremos na maravilhosa tarefa de evangelizar.
Um missionário Leigo Claretiano, não só ensina, também aprende. Não só oferece aos demais seus dons, também acolhe os dons que deles nos vêm. Está aberto e sabe que sozinho não vamos longe, muito menos conseguimos evangelizar. Nosso tempo é o tempo da proximidade, da presença significante e significativa.


Oração
[bookmark: _GoBack]Coração de Maria, mãe nossa, intercede por nós junto de Deus Pai, para que nunca percamos os traços que nos caracterizam como filhos do teu Imaculado Coração. Sabemos que mantendo esses traços nos identificamos com Jesus, o Missionário do Abbá, o Ungido pelo Espírito Santo. Mãe nossa, modela-nos na Frágua do teu coração. Não permitas que o Maligno desfigure nosso rosto, nos faça perder nossa pertença à Congregação que Tu mesma fundaste. Graças, Mãe, pela vocação recebida. Dá-nos a graça de ser a ela fiéis toda a vida.



